

Олимпийский день



17 июня команда лагеря "Дружба" приняла участие в Спартакиаде лагерей города Всеволожска «Олимпийский день». В программу спартакиады входили метание мяча (вес мяча 150 г) на дальность, прыжки в длину с места, круговая эстафета 4 х 60 метров, встречная эстафета 6 х 30 м, а также викторина «Знатоки Олимпийского движения», веселые старты, пионербол, мини-футбол, дартс и олимпийская комбинированная эстафета. Открыл мероприятие парад команд, каждая из которых представила свой лагерь в виде небольшого выступления.

Соревнования начались с веселых стартов, где развернулась нешуточная борьба, по итогам которой 1 место заняли ребята из ЛДП "Дружба" МОУ "СОШ №2" г. Всеволожска, 2 место – команда из ЛДП "Улыбка" МОУ "Лицей № 1" г. Всеволожска, а 3 место - ЛДП "Дружба" МОУ "Романовская СОШ". Поздравляем юных спортсменов, желаем им новых спортивных побед!

